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			Články označené štítkem
				
					
						Plusportal
					
				
			

            
                Plusportal je multifunkční systém pro správu mzdových a personálních agend. Tento systém spojuje různé aspekty personálního řízení a mzdy.



Jedním z jeho klíčových modulů je modul pro nábor zaměstnanců, onboarding, rozvoj a sledování pracovních cest a výdajů. Moduly mohou pracovat samostatně nebo být vzájemně propojeny. Plusportal nabízí užitečnou funkci - osobní kartu zaměstnance, která obsahuje všechny relevantní informace a dokumenty o zaměstnanci.



Modul pro nábor zaměstnanců pak poskytuje širokou škálu funkcí, od evidence uchazečů, přes sledování průběhu výběrových řízení až po přímou e-mailovou komunikaci s kandidáty. Software také umí automaticky vyhledávat potenciální kandidáty na sociálních sítích.  Plusportal lze snadno propojit s pracovními portály a kariérními weby.



Plusportal byl vytvořen firmou PC Help v Třebíči, která má bohaté zkušenosti s vývojem nástrojů pro nábor. Tento software je součástí portfolia od roku 2010.


            

            
                Získejte více kandidátů na JenHunter
            

        
    


    
        





        

    

    
        
            Pro personalisty:

Plusportal, ačkoli tento název může být pro někoho nový, je v oboru lidských zdrojů již pevně zavedeným pojmem, který hraje klíčovou roli v moderním řízení personálu. Plusportal je nástroj, který ovlivňuje jak personalisty, tak i zaměstnance. Většina z nás má za to, že nástroje a platformy HR jsou primárně určeny jen pro personalisty. Avšak v případě Plusportalu je jeho dopad mnohem širší, a týká se většiny aspektů pracovního života zaměstnance. 



Pro personalistu znamená Plusportal především efektivitu a optimalizaci práce. Jeho hlavním účelem je poskytnout personalistům komplexní nástroj pro správu, plánování a monitorování lidských zdrojů v organizaci. Personalisté se díky Plusportalu mohou vyhnout zdlouhavým administrativním procesům, protože většina z nich je nyní automatizovaná. Například sledování dovolených, nemocenských, školení a dalších aspektů personální práce je nyní díky Plusportalu mnohem jednodušší a přehlednější. 



Pro zaměstnance má Plusportal také své výhody. Díky této platformě mají zaměstnanci přístup k mnoha informacím týkajícím se jejich pracovního vztahu. Mohou například jednoduše prověřovat své mzdové výkazy, žádat o dovolenou, získávat zpětnou vazbu od svých nadřízených nebo sledovat svůj vývoj a školení v rámci organizace. Tím pádem poskytuje Plusportal zaměstnancům větší transparentnost a umožňuje jim lépe se orientovat v korporátní kultuře. 



V HR terminologii je Plusportal chápán jako integrovaný systém řízení lidských zdrojů. Jeho význam v tomto kontextu je jasný - jedná se o platformu, která spojuje různé aspekty řízení personálu do jednoho sjednoceného rozhraní. To znamená, že namísto toho, aby personalisté museli pracovat s několika různými systémy pro různé úkoly, mohou nyní všechny své činnosti spravovat z jednoho místa. 



Co se týče funkcí, které Plusportal nabízí personalistům, je jich mnoho. Některé z nich zahrnují automatizaci procesů, jako jsou nábor, výběrová řízení, onboarding nových zaměstnanců, sledování výkonnosti a hodnocení zaměstnanců. Kromě toho může Plusportal poskytnout analýzy a reporty, které personalistům pomáhají lépe rozumět dynamice v jejich organizaci a vytvářet strategie pro zlepšení. Také zahrnuje nástroje pro plánování kariérního růstu zaměstnanců, rozvojové plány a mnoho dalšího. 



Závěrem lze říci, že Plusportal je v dnešní době nezbytným nástrojem pro moderní řízení lidských zdrojů. Jeho komplexní nabídka funkcí a schopnost integrovat různé aspekty řízení personálu do jednoho sjednoceného rozhraní činí z něj ideální volbu pro organizace všech velikostí.





Pro uchazeče:

Plusportal, ačkoliv může být v oblasti lidských zdrojů často vnímán primárně jako nástroj pro personalisty a zaměstnance, má rovněž hluboký význam pro uchazeče o zaměstnání. V době digitalizace a konkurenceschopného trhu práce je pro uchazeče stále důležitější využívat všechny dostupné nástroje k optimalizaci svého hledání práce a zlepšení svých šancí na úspěch. 



Pro uchazeče o zaměstnání znamená Plusportal především možnost snadného a efektivního spojení s potenciálními zaměstnavateli. Platforma může sloužit jako most mezi uchazečem a firmou, kde obě strany mohou lépe komunikovat své potřeby, očekávání a cíle. 



Plusportal může uchazečům pomoci různými způsoby. Jedním z hlavních přínosů je centralizace informací o volných pracovních pozicích, která uchazečům umožňuje efektivně vyhledávat a filtrovat nabídky práce podle svých preferencí a kvalifikací. Dále může Plusportal poskytnout uchazečům nástroje pro přípravu životopisu, motivčních dopisů nebo dokonce simulace pohovorů, což může značně zvýšit šance uchazeče na úspěch v selekčním procesu. 



Existuje několik důvodů, proč by měl uchazeč zvážit využití Plusportalu. Kromě již zmíněných funkcí může platforma také nabízet zpětnou vazbu na životopis či žádost o zaměstnání, což může být pro uchazeče cenným zdrojem informací pro další vylepšení. Dále, v dnešní době, kdy se stále více spoléháme na online komunikaci, může Plusportal uchazeči nabídnout prostředek, jak se distancovat od konkurence a představit se v nejlepším světle. 



Pokud jde o pochopení potřeb uchazečů, Plusportal může přispět k vytvoření transparentnějšího a personalizovanějšího procesu výběru. Uchazeči mohou prostřednictvím platformy snadno sdělit své očekávání, zkušenosti a preference, což může firmám pomoci lépe porozumět tomu, co uchazeči hledají a jak mohou své nabídky lépe přizpůsobit.



Z hlediska nástrojů a funkcí, které Plusportal nabízí, mohou být mezi uchazeči obzvláště populární ty, které se týkají přímého kontaktu s potenciálními zaměstnavateli, možnosti sledování stavu své žádosti o zaměstnání nebo nástroje pro výcvik a přípravu na pohovory. Také funkce spojené s vytvářením a optimalizací životopisů, doporučeními pro další kariérní rozvoj nebo analýzou dovedností můžou být pro uchazeče mimořádně hodnotné. 



Závěrem lze říci, že Plusportal je pro uchazeče o zaměstnání mnohem více než jen dalším nástrojem na trhu práce. Je to komplexní platforma, která může výrazně zvýšit šance uchazeče na nalezení ideálního zaměstnání a pomoci mu lépe navigovat v konkurenceschopném prostředí současného trhu práce.





Pro zaměstnance:

Plusportal se v dnešní době stává jedním z klíčových nástrojů, který podporuje denní operace zaměstnanců různých firem a institucí. Jeho důležitost je patrná zejména v oblastech, kde efektivní a rychlá komunikace mezi jednotlivými členy týmu, odděleními či celými sektory hraje primární roli. 



Význam Plusportalu pro denní operace zaměstnanců spočívá především v centralizaci informací, snadné dostupnosti potřebných dat a schopnosti rychle sdílet informace mezi různými úrovněmi managementu. Zaměstnanci tak nemusí ztrácet čas hledáním potřebných informací, mohou snadno komunikovat se svými kolegy, řešit problémy v reálném čase a udržovat si přehled o aktuálních úkolech a projektů. 



Pokud se zaměříme na interní komunikaci, Plusportal funguje jako most mezi různými odděleními. Umožňuje snadnou a rychlou komunikaci, která může být někdy kritická pro úspěšné dokončení projektu. Uživatelsky přívětivé rozhraní navíc zvyšuje angažovanost zaměstnanců a motivuje je k častějšímu využívání tohoto nástroje. 



Hlavní výhody Plusportalu pro zaměstnance lze shrnout do několika bodů. Mezi nejvýraznější patří: zefektivnění práce, snadný přístup k informacím, možnost rychlé komunikace s kolegy a vedením a také přehlednost a systematičnost dat. Nicméně jako každý nástroj, i Plusportal má své nevýhody. Někteří zaměstnanci mohou cítit, že je tento systém stále monitoruje a omezuje jejich osobní prostor. Dalším problémem může být přílišná závislost na tomto nástroji, což by mohlo vést k problémům v případě technických potíží. 



Když se zamyslíme nad vztahem mezi personalisty a zaměstnanci, Plusportal může sloužit jako efektivní nástroj pro sledování výkonnosti, hodnocení a zpětnou vazbu. Personalisté mohou snadno identifikovat silné a slabé stránky zaměstnanců, což může napomoci lepšímu rozmístění lidských zdrojů v rámci organizace. Na druhou stranu, pokud není Plusportal správně využíván, může vzniknout dojem nadměrné kontroly a nedůvěry. V situacích, kdy je rychlá reakce a efektivní komunikace klíčová, je Plusportal pro zaměstnance neocenitelným pomocníkem. Ať už jde o koordinaci týmových projektů, sdílení důležitých informací v krizových situacích nebo jednoduše o běžnou denní komunikaci mezi kolegy z různých oddělení. 



Závěrem lze říci, že Plusportal představuje významný nástroj pro moderní organizace. Při správném využití může výrazně zefektivnit práci a komunikaci, ale je třeba dbát na to, aby se nestal příčinou potíží nebo napětí mezi zaměstnanci.





O rozhraní:

Plusportal se v posledních letech stává stále populárnějším nástrojem v oblasti lidských zdrojů (HR). Jeho jedinečnost a rozdíly oproti ostatním nástrojům v HR spočívají především v komplexnosti a širokém spektru funkcí, které nabízí. Na rozdíl od mnoha tradičních systémů, které se zaměřují pouze na jednu oblast HR, Plusportal nabízí integraci různých procesů a aktivit v jediném rozhraní. 



Jedním z klíčových oborů, kde může Plusportal výrazně ovlivnit HR, je proces náboru uchazečů. Díky svému uživatelsky přívětivému rozhraní a pokročilým analytickým nástrojům umožňuje HR oddělením rychle a efektivně identifikovat potenciální kandidáty, sledovat jejich výkon během výběrového řízení a zároveň automatizovat mnoho rutinních úkonů spojených s náborem. 



Co se týče efektivizace HR procesů, Plusportal nabízí řadu nástrojů a funkcí, které mohou výrazně zjednodušit a urychlit běžné HR úkony. Ať už jde o správu osobních dat zaměstnanců, plánování školení a vzdělávacích programů, sledování pracovního výkonu nebo řízení odměňování a benefitů. Díky automatizaci a digitalizaci mnoha těchto procesů mohou HR specialisté věnovat více času strategickým aktivitám a rozvoji talentů. 



Pokud se podíváme na firmy, které nejčastěji využívají Plusportal ve svých HR odděleních, zjistíme, že se jedná zejména o střední a větší organizace, které hledají komplexní řešení pro své lidské zdroje. Tyto společnosti často působí v konkurenčním prostředí, kde je klíčová rychlá adaptace na změny a efektivní řízení lidských zdrojů. Plusportal jim nabízí flexibilitu a škálovatelnost, která je v tomto ohledu nezbytná. 



K strategickému plánování v HR má Plusportal také co říct. Jako komplexní nástroj umožňuje HR manažerům a specialistům sledovat aktuální trendy, analyzovat data a predikovat budoucí potřeby v oblasti lidských zdrojů. To může zahrnovat plánování budoucích náborů, identifikaci klíčových kompetencí potřebných pro růst společnosti nebo vyhodnocení efektivity různých HR programů.



Závěrem lze říci, že Plusportal přináší do světa lidských zdrojů novou dimenzi a nabízí řadu možností, jak výrazně zefektivnit a zmodernizovat HR procesy. Jeho význam bude v budoucnu pravděpodobně ještě narůstat, a proto by se měly firmy zaměřit na jeho správnou implementaci a využití.





Zajímavosti:

Termín "Plusportal" označuje specializované náborové rozhraní, které je určeno k efektivní správě a zjednodušení procesů v oblasti lidských zdrojů. Toto rozhraní poskytuje personalistům komplexní nástroje a funkce potřebné k zefektivnění výběru, hodnocení a správy zaměstnanců. 



Hlavním cílovým publikem Plusportalu jsou personalisté, náboráři a HR manažeři ve firmách různých velikostí a odvětví. Díky své flexibilitě a škálovatelnosti může Plusportal vyhovět potřebám jak malých podniků, tak velkých korporací. Jde o platformu, která umožňuje těmto profesionálům spravovat databáze kandidátů, provádět analýzy a reporty týkající se náboru, sledovat výkonnost zaměstnanců a mnoho dalšího. 



Pokud se podíváme na historický vývoj termínu Plusportal v oblasti lidských zdrojů, zjistíme, že tento náborový systém byl původně zaveden jako odpověď na rostoucí potřebu digitalizace a automatizace procesů v oblasti HR. V minulosti bylo řízení lidských zdrojů často spojeno s papírovou administrativou a manuálními procesy, což bylo neefektivní a časově náročné. S příchodem Plusportalu a podobných náborových rozhraní se však HR oddělení mohla stát mnohem agilnějšími a efektivnějšími. 



V budoucnosti se očekává, že Plusportal bude i nadále klíčovým nástrojem v oblasti lidských zdrojů. S postupným rozvojem technologií, zejména umělé inteligence a analýzy velkých dat, můžeme předpokládat, že Plusportal bude integrovat tyto pokročilé funkce, aby personalistům poskytl ještě hlubší vhled do procesů náboru a managementu zaměstnanců. 



Pokud se týká vývoje Plusportalu v následujících letech, lze očekávat řadu inovací. Platformy jako Plusportal budou pravděpodobně nabízet více personalizovaných funkcí, automatizace na základě prediktivních analýz a možná i integraci s virtuálními realitami nebo rozšířenými realitami pro výcvik a výběr zaměstnanců. Vývoj Plusportalu bude pravděpodobně také reflektovat rostoucí trend důrazu na diverzitu a inkluzi v pracovním prostředí, což znamená nástroje pro podporu různorodých náborových strategií.



Závěrem lze říci, že Plusportal je a bude nadále důležitým nástrojem pro moderní HR oddělení. Jeho schopnost adaptace na měnící se potřeby a výzvy trhu práce z něj činí klíčový prvek v arzenálu každého personalisty.


        

    

    
    






	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
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	Práce v zahraničí
	Práce ve vaší lokalitě


                
                
                    Nabídky brigád
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	Brigády v Jihlavě
	Brigády v Karlových Varech
	Brigády v Kladně
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	Brigády ve Zlíně
	Brigády v zahraničí
	Brigády ve vaší lokalitě


                
                
                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Chomutov
	Slaný
	Tábor
	Vsetín
	Rychnov nad Kněžnou
	Prachatice
	Rakovník
	Znojmo
	Příbram
	Opava




    Top lokality brigády

    	Jablonec nad Nisou
	Prostějov
	Pardubice
	Letňany, Praha
	Havířov
	Český Krumlov
	Liberec
	Jedovnice
	Vinohrady, Praha
	Benešov




    Top profese

    	Referent / Referentka
	Technický manažer / manažerka v energetice
	Seřizovač / seřizovačka strojů
	Fotograf / Fotografka
	Marketingový asistent / asistentka
	Strojník / Strojnice
	Producent / Producentka
	Šič / Šička
	Elektrikář / Elektrikářka
	Automechanik / Automechanička




    Top společnosti

    	HR Direct s.r.o.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	DISPONERO s.r.o.
	JISTU recruitment s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	Comac jobs s.r.o.
	Delirest services s.r.o.
	McDonald`s ČR spol. s r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	pracovní agregátor
	důsledky
	Teamio
	stěhování
	zemědělství
	pracovní smlouva
	krácení
	úvazek
	volno
	náhrada





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Pracovník montáže
	Sládek v minipivovaru
	Koordinátor/ka s Turečtinou (A7646)
	Kuchař, kuchařka
	Jedna směna, volné víkendy, pohodová práce v Ostravě.
	T-mobile prodejní konzultant, prodejna Domažlice
	Asistent / Asistentka - kontrolor / kontrolorka úklidu
	Výdej a obsluha pokladny v jídelně- Amazon
	Pojišťovací poradce pro Allianz pojišťovnu, a.s.
	Správce sociálních sítí - 35-40.000 Kč / měs.




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kontrolor kvality / Bzenec
	Asistentka prodeje CALZEDONIA Olympia Brno
	Truhlář, pracovník výroby
	Operátor výrobní linky – chemické procesy (21. - 22.000 Kč)
	OPERÁTOR VÝROBY PIVA - Praha
	Finanční účetní
	Prodavač/ka TETA drogerie - Praha, Karlovo nám. (2399)
	Junior Consultant (40 000 Kč+)
	Kuchařka MŠ
	Vedoucí pobočky Tesco finanční služby




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Asistentka
	ZUBNÍ LÉKAŘ (Věznice Plzeň)
	Referent/ka OSPOD, náhradní rodinná péče
	Řidič - kurýr sk. B (m/ž)  (balík. doruč.) mzda až 56 000 Kč
	MACHR NA VÝROBU PLECHOVEK (obsluha strojů) 35 - 40.000 Kč
	Operátor obsluhy regranulačních linek
	Montér/Ka Vzduchotechniky A Klimatizace, Servisní Technik/Čka
	Ošetřovatel/ka skotu - dojič/dojička
	OBSLUHA salátového bistra + bonus 5.000Kč Praha 4,5,7,8,10
	DÁLNIČNÍ POLICISTA/TKA - POŘÍČANY - NÁBORÁK 150.000Kč
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 92 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 194 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 137 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 161 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 116 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 97 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 162 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 70 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 179 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 26 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 147 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 31 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 41 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 47 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 18 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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